11Iro

HAmsn: Katsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.10.2010 13:14:23

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.10.2010 12:04:44

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/163074/answer/163944




9T0 BpoXKIeHHas aHOMAaJKs Pa3BUTHS MoYeK. Ecny He COMPOBOXKAaeTCS BTOPUYHEIM
TUEeTIOHe(PUTOM U CHUKEHUEeM (QYHKLIKHU MOYeK, TO TpedyeTcs: TONbKO HabmogeHue.



